一、是非題(每題10分，共70分)
(    )1. 
(    )2.彰化縣立國民中學108學年度第一學期補考  數學科八年級試題卷
                                           年     班    號 姓名:               

(    )3.=
(    )4.多項式x2－5x－6可因式分解為（x－2）（x－3）。
(    )5.一元二次方程式ax2＋bx＋c＝0一定有兩個相異的解。
(    )6.若要將x2－5x配成完全平方式，必須加上，即可配成（x－）2  的型式。
(    )7.若一元二次方程式(x-3)(x+2)=0，則x= -3或x= 2。
二、選擇題(每題5分，共30分)
(   )8.若A為x的三次多項式，B為x的二次多項式，C為x的四次多項式，則A+B為x的幾次多項式?
(A)6     (B)11     (C)7       (D)9

(    )9. 下列何者為一元二次方程式？
(A) x2＝4x－4			(B)	3x2－2x－1
(C)	2x2－8x＝y			(D)	x2－3x＋＝5


(    )10.已知方程式（x－1）（3x＋2）＝0，則3x＋2＝？
(A)	5或0	(B)	－或0	(C)	－或1	(D)	0
(    )11. 欲解方程式3x2＋x－2＝2x2＋5x＋3，下列哪一個步驟開始發生
錯誤？
	(A)	因式分解得（x＋1）（3x－2）＝（x＋1）（2x＋3）			
(B)	兩邊同除以（x＋1）得3x－2＝2x＋3 
(C)	利用等量公理得3x－2－2x－3＝0			
(D)	解得x＝5
(    )12.寶彤帶著500元去買每本x元的作業簿，共買了（x＋2）本，並找回60元。依題意可列出下列哪一個方程式？
(A)	x（x＋2）＝500+60	(B)	x（x＋2）＝500-60	
(C)	x（x－2）＝500+60	(D)	x（x－2）＝500-60
(    )13.若一元二次方程式的判別式D=，則此方程式的兩根為何?
(A) 重根  (B)兩相異實根    (C) 無解     (D)以上皆非
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